ПРОТОКОЛ № 1
за отваряне на офертите за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
„Избор на изпълнител за оставащи и довършителни СМР за обект: „Рудник „Медет”. Управление и пречистване на води и мониторинг” – Първи етап – Управление на води. Подобект 1 и Подобект 2”, 

съставен на основание чл. 68, ал. 7 и 8 от Закона за обществените поръчки
Днес, 24.02.2015 г. в 11:00 часа в офиса на IІ-ри етаж в сградата на „ЕКО МЕДЕТ” ЕООД, гр. Панагюрище, ул. „Георги Бенковски” № 7, в изпълнение на Заповед № 13 от 24.02.2015 г. на Управителя на „ЕКО МЕДЕТ” ЕООД, във връзка с Решение № 1 от 13.01.2015 г. за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет – избор на изпълнител на горепосочения обект,
се проведе открито заседание на Комисия в състав:

1. Красимир Георгиев Витанов – правоспособен юрист – ПРЕДСЕДАТЕЛ
и ЧЛЕНОВЕ:
2. инж. Мартин Радославов Димов – строителен инженер хидростроителство;

3. инж. Павлина Иванова Пенелова – инженер „Екология” към „ЕКО МЕДЕТ” ЕООД;
4. Спаска Димитрова Добрева – главен счетоводител към „ЕКО МЕДЕТ” ЕООД; 
5. инж. Димитър Светославов Симеонов – строителен инженер ПГС – инвеститерски контрол към „ЕКО МЕДЕТ” ЕООД;
Резервни членове:
1. Георги Андреев Манев – юрист;

2. инж. Златка Петрова Рупова – стр. инженер;
Поради присъствие на всички редовни членове на комисията, резервните членове не взеха участие в заседанието на комисията.

До определеното в Обявлението време за подаване на оферти в деловодството на „ЕКО МЕДЕТ” ЕООД са депозирани 7 (седем) оферти от следните участници:
1. „ПСТ Груп” ЕАД, гр. София – вх. № 1/23.02.2015 г. постъпила в 11:05 ч.
2. „Енергоремонт строй” ЕООД, гр. София – вх. № 2/23.02.2015 г. постъпила в 11:25 ч. 
3. Обединение „ГБС – ККС 5”, гр. София – вх. № 3/23.02.2015 г. постъпила в 12:10 ч.
Съставено от:

· „ГБС ИНФРАСТРУКТУРНО СТРОИТЕЛСТВО” АД, гр. София
· „ККС 5” ЕООД, гр. София.
4. „Събев 2002” ЕООД, гр. Пирдоп – вх. № 4/23.02.2015 г. постъпила в 13:00 ч.
5. „МИГ Инженеринг” ЕООД, гр. Пловдив – вх. № 5/23.02.2015 г. постъпила в 13:05 ч.
6. „Минстрой холдинг” АД – вх. № 6/23.02.2015 г. постъпила в 13:25 ч.
7. ДЗЗД „Интегрирани екологични системи”, гр. София – вх. № 7/23.02.2015 г. постъпила в 13:30 ч.

Съставено от:

· „Одесосстрой” ООД, гр. Варна;

· „Интерхолд” ЕООД, гр. София;
· „Парсек груп” ЕООД, гр. София.
Не са постъпили оферти след крайния срок.
Председателят на Комисията оповести Заповед № 13 от 24.02.2015 г. След като се запознаха с деловодния списък на подадените оферти, членовете на Комисията попълниха декларации по чл. 35 от ЗОП.
На откритото заседание за отваряне на офертите в 11:00 часа, проведено на 24.02.2015 г. присъстваха представители на участниците, видно от приложения Присъствен лист /Приложение № 1 към настоящия Протокол/, както следва: за участника „ПСТ Груп” ЕАД – не присъства представител; за участника „Енергоремонт строй” ЕООД – Ангел Христов Христов с пълномощно; за участника Обединение „ГБС – ККС 5” – Виолета Петрова Глинджурска с пълномощно; за участника „Събев 2002” ЕООД – Васил Иванов Събев – Управител; за участника „МИГ Инженеринг” ЕООД – не присъства представител; за участника „Минстрой холдинг” АД – Цветомир Бориславов Фильов и Светлана Стоилова Желязкова с пълномощно; за участника ДЗЗД „Интегрирани екологични системи” не присъства представител.
Пред всички присъстващи, председателят на Комисията обяви, че ще отвори офертите на участниците и ще провери наличието на три отделни запечатани плика, като най-малко трима от членовете ще подпишат плик № 3 – предлагана цена, след което Комисията ще отвори плик № 2 и най-малко трима от членовете й ще подпишат всички документи, съдържащи се в него. След това Комисията ще отвори плик № 1 и ще оповести документите, които той съдържа и ще разгледа съответствието на представените документи с приложения от участниците списък, съдържащ се в офертите, съгласно разпоредбите на ЗОП.

Комисията пристъпи към отваряне на офертите на участниците по реда на тяхното постъпване, удостоверявайки наличието на три отделни непрозрачни запечатани плика във всяка от подадените оферти с надписи съответно: Плик № 1 „Документи за подбор”, Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” и Плик № 3 „Предлагана цена”. 

Съгласно чл. 68, ал. 4 от ЗОП най-малко трима от членовете на Комисията подписаха пликове № 3 с надпис “Предлагана цена” на всички участници и поканиха по един от присъстващите представители на участниците да подпишат Пликове № 3 на останалите участници.
В изпълнение на чл. 68, ал. 5 от ЗОП, Комисията отвори и Пликове № 2 на участниците и всички документи, съдържащи се в тях бяха подписани най-малко от трима от членовете на комисията. Комисията покани по един от присъстващите представители на участниците да подпишат документите в Плик № 2 на останалите участници.
Съгласно чл. 68, ал. 5, изр. 3 от ЗОП, Комисията пристъпи към отваряне на Плик № 1 на участниците в процедурата. Председателят оповести всички документи, които той съдържа и провери съответствието им със списъка на чл. 56, ал. 1, т. 14 от ЗОП. 

След извършване на горепосочените действия приключи публичната част от заседанието на комисията.

Комисията продължи своята работа на закрито заседание, на което Председателят запозна членовете на Комисията с правилата на работа, съхранение и ползване на документацията по процедурата. Обсъдени бяха въпроси от техническо естество по проверка на офертите.

Взеха се следните решения:

1. Пликовете с надпис „Предлагана цена” бяха предадени на Председателя на Комисията за съхранение в каса.

2. Комисията да провежда редовно своите заседания с цел да бъде спазен определения в заповедта на Управителя на „ЕКО МЕДЕТ” ЕООД срок за приключване работата на комисията. 

Установяване на пълнотата и съответствието на документите за подбор съдържащи се в плик № 1 от офертите беше направена с оглед изискванията на Закона за обществени поръчки (ЗОП), подзаконовата нормативна уредба и условията на Възложителя. От проверката се констатира следното:
1. Участник № 1: „ПСТ Груп” ЕАД 
Участникът е представил, попълнил и оформил всички изискуеми документи, съгласно документацията и изискванията на ЗОП. Комисията не установи липса на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка в плик № 1 на участника.

Поради изложеното, Комисията допуска участника до разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката”.

2. За участник № 2: „Енергоремонт строй” ЕООД
Участникът не е представил, попълнил и оформил всички изискуеми документи, съгласно изискванията в документацията. Комисията констатира следното несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност в плик № 1 на участника:

В офертата е представена банкова гаранция за участие в процедурата издадена от „ИНТЕРНЕШАНЪЛ АСЕТ БАНК” АД – клон Младост, с изх № IABG 8118-L00657/12.02.2015 г., която гаранция не съдържа условията за усвояването й посочени в образеца на Банкова гаранция за участие в процедурата – Приложение № 3 и които условия са съобразени изцяло с чл. 61, ал. 2, т. 1 и 2 от ЗОП, а именно „Участникът е извършил някое от следните действия:

- оттеглил е офертата си след изтичането на срока за получаване на оферти;

- е определен за изпълнител и не е изпълнил задължението си да сключи договор за обществена поръчка”.
Вместо изискващия се от възложителя и закона текст, като условие за усвояването на гаранцията, в представения от участникът документ се съдържа следния текст „...че Участникът не е изпълнил някое от задълженията си във връзка с участието си в процедурата”. Видно е, че условията по представената банкова гаранция не отговарят на тези поставени от възложителя в образеца към документацията, което противоречи на раздел VI „Необходими документи”, т. 2.7. „Ако участникът представя банкова гаранция за участие, то условията по същата трябва да отговарят на тези по приложения в документацията образец – приложение № 3”.
Следва да се отбележи, че банковата гаранция е писмена сделка, с която банката се задължава да плати на посоченото в гаранцията лице определена сума съобразно условията, предвидени в нея – чл. 442 от Търговския закон. Съгласно посочената разпоредба банката се задължава да заплати сумата по банковата гаранция само при условията посочени в нея и затова законодателят, респективно и възложителят са разписали изрично условията, които следва да съдържа банковата гаранция за участие в процедурата. Комисията счита, че в представената банкова гаранция липсват условията при които възложителят може да я усвои, като вместо конкретните условия посочени по-горе е поставено общо условие за усвояването й „...че Участникът не е изпълнил някое от задълженията си във връзка с участието си в процедурата”.    
  Предвид констатациите направени от комисията и на основание чл. 68, ал. 9 от ЗОП  участникът „Енергоремонт строй” ЕООД трябва да представи следните документи:
2.1. Банкова гаранция или анекс или добавък или друг документ към банкова гаранция с изх № IABG 8118-L00657/12.02.2015 г., в който да са включени условията за усвояването й посочени в чл. 61, ал. 2, т. 1 и 2 от ЗОП и образеца на Банкова гаранция за участие в процедурата – Приложение № 3.
3. За участник № 3: Обединение „ГБС – ККС 5” 
Участникът не е представил, попълнил и оформил всички изискуеми документи, съгласно изискванията в документацията. Комисията констатира следните липси и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност в плик № 1 на участника:

В офертата е представено удостоверение изх. № 142-31/09.02.2015 г. от „Райфайзенбанк” ЕАД, с което банката декларира при условие, че Обединение „ГБС – ККС 5” бъде избрано за изпълнител с Решение на възложителя, „ГБС ИНФРАСТРУКТУРНО СТРОИТЕЛСТВО” АД – лидер на обединението има безусловен достъп до финансов ресурс в „Райфайзенбанк” ЕАД под формата на неотменима кредитна линия с неусвоен размер надвишаващ 1 250 000 лева, във връзка с участието в настоящата процедура. От посоченото е видно, че кредитната линия на участника не е осигурена към момента на подаване на офертата а е под условието, участникът да бъде избран за изпълнител с решение на възложителя. 

Така представената кредитна линия не отговаря на изискванията на възложителя посочени в обявлението раздел III.2.2, минимални изисквания „Участниците следва да докажат наличен собствен финансов ресурс или достъп до кредитна линия в размер 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева. Датата на издаване на удостоверението трябва да е с дата не по-рано от 30 (тридесет) дни преди датата на подаване на офертата. В случай, че участникът има достъп до кредитна линия в удостоверението трябва да е вписано колко неусвоен финансов ресурс по кредитната линия е наличен. Задължително условие е по кредитната линия да е наличен не по-малко от 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева финансов ресурс, който в случай, че участникът бъде избран за изпълнител ще бъде използван конкретно за настоящата процедура, което обстоятелство представляващия участника декларира с писмена декларация със свободен текст. Когато по обективни причини участникът не може да представи исканите от възложителя документи, той може да докаже икономическото и финансовото си състояние с всеки друг документ, който Възложителят приеме за подходящ”. Посоченото обстоятелство се докзва със следните документи „1.1. Банково удостоверение (или друг удостоверителен документ, издаден от банка), който трябва да съдържа следните задължителни реквизити: уверение от съответна банка, че участникът притежава към момента на издаване на удостоверението (референцията) наличен собствен финансов ресурс или достъп до кредитна линия в размер на 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева. Датата на издаване на удостоверението трябва да е с дата не по-рано от 30 (тридесет) дни преди датата на подаване на офертата. В случай, че участникът има достъп до кредитна линия в удостоверението трябва да е вписано колко неусвоен финансов ресурс по кредитната линия е наличен. Задължително условие е по кредитната линия да е наличен не по-малко от 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева финансов ресурс, който в случай, че участникът бъде избран за изпълнител ще бъде използван конкретно за настоящата процедура, което обстоятелство представляващия участника декларира с писмена декларация със свободен текст. 1.2. Годишен финансов отчет за 2013г. или някоя от съставните му части /в случай, че изисквания ГФО или някоя от неговите съставните части не е публикуван в публичен регистър/, от който да се доказва наличието на собствени парични средства в размер на 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева”.

От горепосоченото е видно, че участниците следват да разполагат със собствен финансоф ресурс или кредитна линия за финансиране на предмета на поръчката в размер не по-малко от 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева, който да е наличен към момента на издаване на удостоверението, а не когато участникът бъде избран за изпълнител.
Предвид констатациите направени от комисията и на основание чл. 68, ал. 9 от ЗОП  участникът Обединение „ГБС – ККС 5” трябва да представи следните документи:

3.1. Банково удостоверение (или друг удостоверителен документ, издаден от банка), който трябва да съдържа следните задължителни реквизити: уверение от съответна банка, че участникът притежава към момента на издаване на удостоверението (референцията) наличен собствен финансов ресурс или достъп до кредитна линия в размер на 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева. Датата на издаване на удостоверението трябва да е с дата не по-рано от 30 (тридесет) дни преди датата на подаване на офертата или допълнението към плик № 1. В случай, че участникът има достъп до кредитна линия в удостоверението трябва да е вписано колко неусвоен финансов ресурс по кредитната линия е наличен. Задължително условие е по кредитната линия да е наличен не по-малко от 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева финансов ресурс, който в случай, че участникът бъде избран за изпълнител ще бъде използван конкретно за настоящата процедура, което обстоятелство представляващия участника декларира с писмена декларация със свободен текст. Участникът може да представи и Годишен финансов отчет за 2013г. или някоя от съставните му части /в случай, че изисквания ГФО или някоя от неговите съставните части не е публикуван в публичен регистър/, от който да се доказва наличието на собствени парични средства в размер на 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева.
4. За участник № 4: „Събев 2002” ЕООД 
Участникът не е представил, попълнил и оформил всички изискуеми документи, съгласно изискванията в документацията. Комисията констатира следните липси и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност в плик № 1 на участника:
На стр. 16 от офертата е представено банково удостоверение № 0268-032/20.02.2015 г. от „УниКредит Булбанк” АД, с което банката удостоверява, че „Събев 2002” ЕООД поддържа сметки в лева към 18.02.2015 г. по които поддържа достатъчно авоари за покриване на текущите си плащания. В случай, че участникът бъде избран за изпълнител Банката ще предостави кредитна линия в размер на 1 250 000 лв, която ще бъде използвана конкретно за настоящата процедура. От посоченото е видно, че кредитната линия на участника не е осигурена към момента на подаване на офертата а е под условието, участникът да бъде избран за изпълнител. 
Така представената кредитна линия не отговаря на изискванията на възложителя посочени в обявлението раздел III.2.2, минимални изисквания „Участниците следва да докажат наличен собствен финансов ресурс или достъп до кредитна линия в размер 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева. Датата на издаване на удостоверението трябва да е с дата не по-рано от 30 (тридесет) дни преди датата на подаване на офертата. В случай, че участникът има достъп до кредитна линия в удостоверението трябва да е вписано колко неусвоен финансов ресурс по кредитната линия е наличен. Задължително условие е по кредитната линия да е наличен не по-малко от 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева финансов ресурс, който в случай, че участникът бъде избран за изпълнител ще бъде използван конкретно за настоящата процедура, което обстоятелство представляващия участника декларира с писмена декларация със свободен текст. Когато по обективни причини участникът не може да представи исканите от възложителя документи, той може да докаже икономическото и финансовото си състояние с всеки друг документ, който Възложителят приеме за подходящ”. Посоченото обстоятелство се докзва със следните документи „1.1. Банково удостоверение (или друг удостоверителен документ, издаден от банка), който трябва да съдържа следните задължителни реквизити: уверение от съответна банка, че участникът притежава към момента на издаване на удостоверението (референцията) наличен собствен финансов ресурс или достъп до кредитна линия в размер на 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева. Датата на издаване на удостоверението трябва да е с дата не по-рано от 30 (тридесет) дни преди датата на подаване на офертата. В случай, че участникът има достъп до кредитна линия в удостоверението трябва да е вписано колко неусвоен финансов ресурс по кредитната линия е наличен. Задължително условие е по кредитната линия да е наличен не по-малко от 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева финансов ресурс, който в случай, че участникът бъде избран за изпълнител ще бъде използван конкретно за настоящата процедура, което обстоятелство представляващия участника декларира с писмена декларация със свободен текст. 1.2. Годишен финансов отчет за 2013г. или някоя от съставните му части /в случай, че изисквания ГФО или някоя от неговите съставните части не е публикуван в публичен регистър/, от който да се доказва наличието на собствени парични средства в размер на 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева”.
От горепосоченото е видно, че участниците следват да разполагат със собствен финансоф ресурс или кредитна линия за финансиране на предмета на поръчката в размер не по-малко от 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева, който да е наличен към момента на издаване на удостоверението, а не когато участникът бъде избран за изпълнител. 
Предвид констатациите направени от комисията и на основание чл. 68, ал. 9 от ЗОП  участникът „Събев 2002” ЕООД трябва да представи следните документи:

4.1. Банково удостоверение (или друг удостоверителен документ, издаден от банка), който трябва да съдържа следните задължителни реквизити: уверение от съответна банка, че участникът притежава към момента на издаване на удостоверението (референцията) наличен собствен финансов ресурс или достъп до кредитна линия в размер на 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева. Датата на издаване на удостоверението трябва да е с дата не по-рано от 30 (тридесет) дни преди датата на подаване на офертата или допълнението към плик № 1. В случай, че участникът има достъп до кредитна линия в удостоверението трябва да е вписано колко неусвоен финансов ресурс по кредитната линия е наличен. Задължително условие е по кредитната линия да е наличен не по-малко от 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева финансов ресурс, който в случай, че участникът бъде избран за изпълнител ще бъде използван конкретно за настоящата процедура, което обстоятелство представляващия участника декларира с писмена декларация със свободен текст. Участникът може да представи и Годишен финансов отчет за 2013г. или някоя от съставните му части /в случай, че изисквания ГФО или някоя от неговите съставните части не е публикуван в публичен регистър/, от който да се доказва наличието на собствени парични средства в размер на 1 250 000 (един милион двеста и петдесет хиляди) лева.
4.2. Декларация в свободен текст, че предоставената кредитна линия за неусвоен финансов ресурс не по-малко от 1 250 000 лв., ще бъде използван конкретно за настоящата процедура.
5. За участник № 5: „МИГ Инженеринг” ЕООД 

Участникът не е представил, попълнил и оформил всички изискуеми документи, съгласно изискванията в документацията. Комисията констатира следните липси и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност в плик № 1 на участника:
Не е представена декларация в свободен текст, че предоставените с удостоверения № 00020/02.02.2015 г. от „Банка Пиреос България” АД и удостоверение № 0035/04.02.2015 г. от „Банка ДСК” ЕАД кредитни линии за неусвоен финансов ресурс не по-малко от 1 250 000 лв., който ресурс в случай че участникът бъде избран за изпълнител ще бъде използван конкретно за настоящата процедура. Декларацията следва да бъде представена съгласно изискването на възложителя разписано в раздел VI „Необходими документи”, т. 3.1.1. от документацията за участие. 
Предвид констатациите направени от комисията и на основание чл. 68, ал. 9 от ЗОП  участникът „МИГ Инженеринг” ЕООД трябва да представи следните документи:

5.1. Декларация в свободен текст, че предоставените с удостоверения № 00020/02.02.2015 г. от „Банка Пиреос България” АД и удостоверение № 0035/04.02.2015 г. от „Банка ДСК” ЕАД кредитни линии за неусвоен финансов ресурс не по-малко от 1 250 000 лв., ще бъде използван конкретно за настоящата процедура”.

6. За участник № 6: „Минстрой холдинг” АД
Участникът е представил, попълнил и оформил всички изискуеми документи, съгласно документацията и изискванията на ЗОП. Комисията не установи липса на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност, включително фактическа грешка в плик № 1 на участника. 
Поради изложеното, Комисията допуска участника до разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката”.

7. За участник № 7 ДЗЗД „Интегрирани екологични системи”
Участникът не е представил, попълнил и оформил всички изискуеми документи, съгласно изискванията в документацията. Комисията констатира следните липси и/или несъответствие с критериите за подбор, и/или друга нередовност в плик № 1 на участника:
Не е представена декларация в свободен текст, че предоставената с удостоверение № 318 от банка „Алианц Банк България” АД кредитна линия за неусвоен финансов ресурс не по-малко от 1 250 000 лв., който ресурс в случай че участникът бъде избран за изпълнител ще бъде използван конкретно за настоящата процедура. Декларацията следва да бъде представена съгласно изискването на възложителя разписано в раздел VI „Необходими документи”, т. 3.1.1. от документацията за участие. 

В офертата е представена неподписана декларация от Бончо Димов Бонев, че членовете на обединие ДЗЗД „Интегрирани екологични системи” разполагат с валидна засктраховка „Професионална отговорност” за строителство, по смисъла на чл. 171 от ЗУТ, с която декларация се задължават да поддържат застраховката за целия срок на договора. Представения документ е с печат на ДЗЗД „Интегрирани екологични системи” но не е подписан съгласно изискванията на раздел VI „Необходими документи”, т. 4.3. изр. трето „Участниците трябва да представят декларация, подписана от представляващия участника със задължението за осигуряване на такава застраховка за целия срок на договора”.
В офертата липсват копия на сертификати по стандарти ISO 9001:2008, ISO 14001:2004, OHSAS 18001:2007, или еквивалентни на тях или други валидни документи, които доказват внедрени мерки за управление на качеството, безопасни и здравословни условия на труд и опазване на околната среда, за участника в обединението „Парсек груп” ЕООД. Съгласно раздел „ІІ. Минимални изисквания за икономическото и финансовото състояние на участниците, технически възможности и квалификация”, т. 2.6., като забележка възложителят е поставил изискването „При участие на обединения изискването за сертифициране се отнася до всички лица, включени в състава на обединението”.
Предвид констатациите направени от комисията и на основание чл. 68, ал. 9 от ЗОП  участникът ДЗЗД „Интегрирани екологични системи” трябва да представи следните документи:

7.1. Декларация в свободен текст, че предоставената с удостоверение № 318 от банка „Алианц Банк България” АД кредитна линия за неусвоен финансов ресурс не по-малко от 1 250 000 лв., ще бъде използван конкретно за настоящата процедура”.

7.2. Подписана декларация от Бончо Димов Бонев, че членовете на обединие ДЗЗД „Интегрирани екологични системи” разполагат с валидна засктраховка „Професионална отговорност” за строителство, по смисъла на чл. 171 от ЗУТ, с която декларация се задължават да поддържат застраховката за целия срок на договора.

7.3. копия на сертификати по стандарти ISO 9001:2008, ISO 14001:2004, OHSAS 18001:2007, или еквивалентни на тях или други валидни документи, които доказват внедрени мерки за управление на качеството, безопасни и здравословни условия на труд и опазване на околната среда, за участника в обединението „Парсек груп” ЕООД
В изпълнение на разпоредбите на чл. 68 ал. 7 и ал. 8 от ЗОП, настоящият протокол се изпраща до всички участници в процедурата с указания в срок от 5 работни дни от датата на получаването му, да бъдат представени описаните в него документи. 

Документите се представят в запечатан непрозрачен плик, на който следва да бъде обозначено следното: Допълнение към Плик № 1: „ДОКУМЕНТИ ЗА ПОДБОР”. Върху плика се изписва пълното наименование на настоящата процедура както следва: „Избор на изпълнител за оставащи и довършителни СМР за обект: „Рудник „Медет”. Управление и пречистване на води и мониторинг” – Първи етап – Управление на води. Подобект 1 и Подобект 2” и името, адреса, телефон и факс на участника, който допълва офертата си. 

Предвид разпоредбата на чл. 68, ал. 9, изр. второ от ЗОП, участниците може в съответствие с изискванията на възложителя, посочени в обявлението, да заменят представени документи или да представят нови, с които смятат, че ще удовлетворят поставените от възложителя критерии за подбор. Участниците нямат право да представят документи от  съдържанието на Плик № 2 - ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА и от съдържанието на Плик № 3 - ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА под формата на допълнение.

В съответствие с изискванията на чл. 69, ал. 1 от ЗОП, в случай че участникът не представи описаните по-горе документи в срок от 5 работни дни от датата на получаването на настоящия протокол, участникът, който не е изпълнил указанията на комисията и не е представил описаните и допълнително изисканите документи, ще бъде предложен за отстраняване от участие в процедурата. 

Настоящият Протокол е съставен и подписан от членовете на комисията на 06.03.2015 година.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:     /п/              

            (Красимир Георгиев Витанов)
Членове:
1.            /п/              
(инж. Мартин Радославов Димов)
2.            /п/              
(инж. Павлина Иванова Пенелова)
3.             /п/              
(Спаска Димитрова Добрева)

 4.            /п/               

(инж. Димитър Светославов Симеонов)
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